

INFORMACE PRO UCHAZEČE K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ DO 1. ROČNÍKU 2025/26 NA STŘEDNÍ UMĚLECKOU ŠKOLU TEXTILNÍCH ŘEMESEL

Obory Střední umělecké školy textilních řemesel jsou dva: **Textilní výtvarnictví a Modelářství a návrhářství oděvů**. Jsou určeny pro uchazeče, kteří splnili povinnou školní docházku. Tyto obory se dále se dělí na jednotlivá zaměření – školní vzdělávací programy – viz tabulka níže.

Ke studiu budou přijati uchazeči, kteří úspěšně vykonají talentovou zkoušku a uspějí v přijímacím řízení. Uchazeči jsou obecně hodnoceni dle:

a) výsledků hodnocení získaných v talentové zkoušce (1. kresba, 2. malba, 3. výtvarný úkol, dva testy ověřující studijní předpoklady a znalosti ZŠ z českého jazyka a dějepisu/základů společenských věd)

b) hodnocení výsledků z předchozího vzdělávání (8. a 9. třída ZŠ)

c) hodnocení z předložených domácích prací

Předpokladem k přijetí uchazeče je **posudek zdravotní způsobilosti**, který vystavuje příslušný registrující lékař dle nařízení vlády 211/2010 Sb.

Dle současné platné legislativy je **uzávěrka přihlášek do 20. února 2025**. Přihlášky se podávají zejména elektronicky v systému DIPSY (Cermat). Každý uchazeč může podat přihlášku nejvýše do 3 do oborů středního vzdělávání bez talentové zkoušky a **2 přihlášky do oborů s talentovou zkouškou**. Pořadí uvedené u každé přihlášky pak vyjadřuje **přednostní volbu** uchazeče do zvolených oborů. Celkem tedy uchazeč může současně podat 5 přihlášek.

Talentová zkouška 1. kola pro školní rok 2025/26 se bude konat ve dvou termínech: 20. a 25. března 2025 (pokud MŠMT nestanoví jinak).

Kritéria přijímacího řízení budou v průběhu prosince 2024 vyhlášena.

DOD – Dny Otevřených Dveří a talentové zkoušky nanečisto, jsou pořádány pro osobní konzultace zájemců o studium, kdy si také mohou zkusit v reálných podmínkách u malířského stojanu nakreslit zadané zátiší.

DOD A TALENTOVKY NANEČISTO:

pátek 10. ledna 2025 (12 až 18 h)

a

sobota 11. ledna 2025 (9 až 13 h)

Uchazeči se speciálními potřebami a cizinci požívající dočasnou ochranu sdělí škole tuto skutečnost a doloží k přihlášce. O úpravě podmínek přijímacího řízení pak rozhoduje ředitelka školy. Podrobnosti poskytne vedení školy.

Veškeré aktuální informace budou zveřejněny na webu školy:

www.textilniskola.cz

Předpokládané počty přijímaných uchazečů do 1. ročníku 2025/26

Kód oboru	Název oboru	Název zaměření (ŠVP)	Maximální počet přijímaných uchazečů
82-41-M/07	MODELÁŘSTVÍ A NÁVRHÁŘSTVÍ ODĚVŮ	Ateliér oděvu	20
82-41-M/14	TEXTILNÍ VÝTVARNICTVÍ	Ateliér bytového designu	9
82-41-M/14	TEXTILNÍ VÝTVARNICTVÍ	Ateliér nových médií	9
82-41-M/14	TEXTILNÍ VÝTVARNICTVÍ	Ateliér textilního designu	8

